

КИКБОКСИНГ. В г. Белово состоялся Кубок Кузбасса по кикбоксингу. Мероприятие собрало около 300 сильнейших кикбоксеров Сибири. Успешно выступили на соревнованиях воспитанники тренера-преподавателя спортивной школы В.В. Булавенко: Яблонская София заняла 1 место; у Курбоновой Софии, Полонянкина Матвея, Гуцала Артема - 2 место, у Шетинина Владимира, Новородцкого Тимофея, Славова Кирилла, Костицыной Юлии, Калинина Архипа, Дуплинского Матвея - 3 место. Поздравляем!



СЛУЖУ РОССИИ! Глава округа поздравил блюстителей порядка с Днем сотрудника ОВД РФ. За достижение высоких результатов в служебной деятельности И.Ф. Голдинов вручил почетные грамоты и благодарственные письма, за многолетний добросовестный труд отметил и ветеранов. Также сотрудникам полиции вручены медали «За отличие в службе» I и II степени, почетные грамоты от ГУ МВД России по Кемеровской области. Поздравил и поблагодарил своих коллег начальник отдела.

НАГРАДЫ ВОЛОНТЕРАМ СВО. Активные жители региона получили награды за содействие в выполнении задач специальной военной операции. На торжественном приеме губернатора Кузбасса Сергея Цивилева присутствовала и руководитель организации «Команда Z - надежный тыл», волонтер Калтанского округа Елена Чирцова. Глава региона вручил ей ценный подарок от командующего 41-й общевойсковой армией за большой личный вклад в укрепление боевого духа, сплочение армии и народа.

РАДУГА ТВОРЧЕСТВА

Вечер-бенефис «Осенняя женщина»

В ДК «Энергетик» состоялся творческий юбилейный вечер-бенефис поэтессы Галины Алексеевны Синкиной.

Галина Синкина, руководитель литературно-поэтического клуба «Родник», ответственный секретарь Литературного Южно-Кузбасского союза (ЛЮКС), отмечала свой 65-летний юбилей, а также презентовала юбилейный сборник в двух книгах. Первая книга «Возвратись на землю» - это сборник стихов, в которых автор призывает любить дом, родных, друзей, дорожить дружбой, уважать человека, беречь природу, видеть ее красоту. Вторая книга «Простое кружево судьбы» - это сборник повестей и рассказов о женских судьбах с вымышленными сюжетами или подсмотренными автором в реальной жизни. Наша героиня родилась осенью, вступила в осеннюю пору жизни, и просто безумно любит это замечательное время года. И вечер был построен в форме творческого круиза, где шел откровенный разговор с автором об осени в жизни женщины. Поэзия Галины Синкиной - это отражение ее самой. Каждое стихотворение - это доверительная беседа с читателем, в которой автор делится своими мыслями, ощущениями и впечатлениями.

Галина Синкина - это не только яркий, самобытный автор, но и активная общественница, она неизменный гость на всех городских мероприятиях, конкурсах, фестивалях. Она 13 лет руководит клубом «Родник», трудится в совете ветеранов округа, 7 лет посещает занятия в хоре «Сибирские узоры», пишет картины маслом, занимается спортом, ходит в походы, участвует в воспитании внушек, а их у нее пять! Она добрая и замечательная мама и бабушка!

В адрес юбиляра были произнесены слова поздравления и благодарности, пожелания творческого полета и долгих лет жизни. Музыкальные и творческие номера стали украшением вечера. Прозвучали песни в исполнении самого автора, хора «Сибирские узоры» и гостей на стихи Галины Синкиной.

Вечер-бенефис прошел в теплой и дружеской атмосфере, не оставил никого равнодушным, а поэзия Галины Синкиной помогла приподняться над будничной суетой и ощутить, как же все-таки прекрасна наша жизнь!

ЦЕНТРАЛЬНАЯ БИБЛИОТЕКА МБУ ЦБС КГО
г. Калтан

МАМЫ ГЕРОЕВ. В ЖИЗНИ ЕЛЕНЫ ВИКТОРОВНЫ БОГДАНОВОЙ СНОВА ТРЕВОГА И ОЖИДАНИЕ

Понять, принять, молиться

Т. ВАСИЛИШИНА

Елене Викторовне приходится быть и психологом, и скорой помощью, и аварийной службой - просто уже более 20 лет она работает в Единой дежурно-диспетчерской службе и отвечает на все поступающие звонки. Она практически стала лицом этой службы, ведь знакомые обращаются с вопросами даже в выходные и на личный телефон.

Всех выслушать, постараться помочь, направить в отвечающую за возникшую проблему службу, иногда посоветовать и даже дать кулинарный рецепт - чего только не приходится делать за 12-часовую смену. Но это уже ставший привычным для Елены Викторовны Богдановой ритм жизни. И вдруг - СВО.

- Разве могла я даже в мыслях допустить, что придется провожать сына на войну? - делится переживаниями мама участника специальной военной операции. - В моей жизни ведь такое уже было...

ВТОРЫЕ ПРОВОДЫ

Действительно, жизнь как будто идет по кругу. Много лет назад 16-летней девочкой Елена провожала в армию своего парня, будущего мужа Игоря Владимировича Богданова, который сразу сказал, что пойдут в Афганистан. И пошел, как только представилась возможность. Лена ждала, переживала, писала письма, которые хранит до сих пор, и дождалась. Почти сразу сыграли свадьбу, родилась дочь Катерина, а через пять лет сын Богдан. И все же, сравнивая ту ситуацию и сегодняшнюю, Елена Викторовна считает, что тогда было проще. Информации о происходящих в сопредельной стране событиях было меньше, телевидение мало что показывало, а Игорь не писал ни о чем страшном.

- Понимала, конечно, что там опасно, но не настолько, как сейчас, когда идут репортажи с линии соприкосновения, - рассказывает Елена Викторовна. - Богдан тоже ничего не рассказывает, но я же вижу, как там страшно.

Когда началась СВО, предчувствие в семье, что принять в ней участие придется, появилось сразу, ведь Богдан отслужил срочную в спецназе ГРУ, был десантником. После возвращения со службы поработал на шахте «Алардинская», потом устроился в автосалон, так как с детства был влюблен в машины. Работал с удовольствием, но когда объявили мобилизацию, стал ждать повестку, понимая, что его место там, со СВОими. И она пришла. Сомнений не было, Богдан так и сказал: «Отец воевал, и я пойду». А Елена Викторовна убеждена на 150 %, что если бы папа был жив (он ушел из жизни по болезни три года назад), то пошел бы на СВО вместе с сыном.

- Они много спорили, в основном о машинах, каждый доказывал свою правоту, потому что оба с характерами, настоящие мужики, но очень любили друг друга и всегда поддерживали, - утирая набежавшую слезу,



Елена Викторовна с дочерью Катериной и сыном Богданом. ФОТО ИЗ СЕМЕЙНОГО АРХИВА

тихо говорит Елена Викторовна. - Ничуть не сомневаюсь, что пошли бы вместе.

На сборы ушло две недели. Богдан закупал обмундирование, мама с сестрой собирали все остальное, только медикаментов на все случаи жизни собрали целый чемоданчик. За хлопотами держались без слез, но когда у военкомата перед отправкой зазвучал марш «Прощание славянки», они хлынули неудержимо. Материнское сердце рвалось на части, ведь сын уезжал в неизвестность, опасную и непредсказуемую. И вновь, сравнивая проводы в армию и на СВО, Елена Викторовна говорит, что все происходило по-другому. Тогда родители просто скачали, ведь до этого не расставались с Богданом так надолго, теперь тревога за его жизнь перекрывала все остальные чувства.

- К кому я только не обращалась в мыслях, чтобы помогли мне сохранить сыночка, - продолжает рассказывать Елена Викторовна. - И всех святых молила, и мужа покойного просила: помоги, защити, убереги!..

МЫ РЯДОМ

Потянулись нескончаемые дни ожидания. Все знакомые, проводившие своих мужчин на СВО, объединились в группу «Ждуны» и стали обмениваться информацией в мессенджере. Жили, по выражению Елены Викторовны, от звонка до звонка, от строчки до строчки. Богдан звонил или писал регулярно: вот они в Кемерове, потом в Юрге, идет подготовка, едут на запад, прибыли в Луганскую область... И всегда: «Мам, все хорошо, все в порядке». Родственники отправляли посыл-

ки с необходимыми вещами, собирали деньги на тепловизор, бабушка Валентина Павловна пошла вязать маскировочные сети. Богдан, как мог, успокаивал, на трудности не жаловался и даже, когда получил ранение в ногу, признался не сразу, а сказал, что неловко упал и повредил колено. Потом был военный госпиталь в Подольске, операция, к сожалению, неудачная, недолгий отпуск домой и снова приказ прибыть в расположение военной части. Сейчас Богдан Игоревич в Юрге, впереди у него повторная операция, а дальше все будет решать медицинская комиссия. Тревога в сердце матери по-прежнему живет, Елена Викторовна видит перемены в сыне: ее домашний ласковый мальчик стал мужчиной, иногда нервным, иногда задумчивым, но очень самостоятельным.

- Он у нас долгожданный и очень желанный, был всегда с нами, в детский сад не ходил, - вспоминает с улыбкой то далекое время мама. - Он его звали «наш миротворец», потому что он всех мирил, не выносил, если кто-то повышал голос или находился в ссоре. Теперь он взрослый, все решения принимает сам, а наша роль - понять, принять, поддержать. Мы стараемся быть рядом, чтобы помочь, если потребуется. Все мы: и я, и бабушка, и сестра, и трое племянников Богдана - скучаем и верим в его возвращение. Очень ждем, чтобы скорее военные действия закончились и все вернулись домой, а наши мамы, жены, сестры, дочери дождались своих мужчин.

Наверное, сегодня это мечта всех неравнодушных граждан, болеющих душой за судьбы наших защитников, за судьбу России.